
Miestny úrad Bratislava – Nové Mesto
Junácka 1, 832 91

Bratislava, SR

V Bratislave, dňa 18.10. 2023

Vec: Žiadosť o sprístupnenie informácií podľa zákona č. 211/2000 Z. z.

Vážený úrad ,

v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene
a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších
predpisov si Vás dovoľujeme požiadať o poskytnutie nasledujúcich informácií, a to:

a) či mestská časť Bratislava – Nové Mesŕo podľa súčasných predpisov
neumožňuje vyhradenie parkovacieho miesta pre osobné motorové vozidlo
fyzickej osoby s ťažkým zdravotným postihnutím (ktorá je zároveň držiteľom
parkovacieho preukazu pre fyzickú osobu so zdravotným postihnutím) a ktorá
je odkázaná na individuálnu prepravu, a to v prípade, ak predmetné osobné
motorové vozidlo tejto osoby slúži na podnikanie;

b) či mestská časť Bratislava – Nové Mesto podľa súčasných predpisov
umožňuje vyhradenie parkovacieho miesta oslobodeného od miestnych daní
a poplatkov pre osobné motorové vozidlo fyzickej osoby s ťažkým zdravotným
postihnutím (ktorá je zároveň držiteľom parkovacieho preukazu pre fyzickú
osobu so zdravotným postihnutím) a ktorá je odkázaná na individuálnu
prepravu v prípade, ak predmetné osobné motorové vozidlo tejto osoby
neslúži na podnikanie a zároveň žiadame o oznámenie podmienok, za akých
je možné takéto vyhradené parkovacie miesto získať.

V prípade, že požadované informácie nie je možné poskytnúť, resp. sprístupniť,
dovoľujeme si Miestny úrad Bratislava – Nové Mesto požiadať, aby nám boli riadne
oznámené dôvody tohto neposkytnutia, resp. nesprístupnenia, spolu s odkazom na
znenie príslušných právnych predpisov, ktoré poskytnutie, resp. sprístupnenie,
požadovaných informácií neumožňujú.
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MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA-NOVÉ MESTO 

MIESTNY ÚRAD BRATISLAVA-NOVÉ MESTO 

Junácka č. 1, 832 91 Bratislava 3 
Oddelenie územného plánovania, životného prostredia a dopravy 

 

 

 

 

  

 

 

  
 

 

 

Váš list číslo/zo dňa Naša značka Vybavuje//@ Bratislava 
19.10.2023 38678/9422/2023/DOP/ONDS Onderčinová Soňa Ing. 

02/49253237/sona.ondercinova@banm.sk 

23.10.2023 

 

Vec 
Odpoveď - Žiadosť o informáciu 211/2000 

  

Mestskej časti Bratislava-Nové Mesto, ako povinnej osobe (ďalej len „povinná osoba“) podľa ustanovenia § 2 
ods.1 zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o slobode informácií“) bola dňa 25.08.2023 doručená 
žiadosť od žiadateľa: Bratislava o 
sprístupnenie informácií  (cit. v plnom rozsahu): 
 
V   zmysle   zákona   č.  211/2000   Z. z.  o   slobodnom  prístupe   k   informáciám a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov si Vás dovoľujeme požiadať o sprístupnenie nasledujúcich informácií:  
 
a) či mestská časť Bratislava - Nové Mesto podľa súčasných predpisov neumožňuje vyhradenie parkovacieho 
miesta pre osobné motorové vozidlo fyzickej osoby s ťažkým zdravotným postihnutím (ktorá je zároveň 
držiteľom parkovacieho preukazu pre fyzickú osobu so zdravotným postihnutím) a ktorá je odkázaná na 
individuálnu prepravu, a to v prípade, ak predmetné osobné motorové vozidlo tejto osoby slúži na 
podnikanie; 
 
b) či mestská časť Bratislava - Nové Mesto podľa súčasných predpisov umožňuje vyhradenie parkovacieho 
miesta oslobodeného od miestnych daní a poplatkov pre osobné motorové vozidlo fyzickej osoby s ťažkým 
zdravotným postihnutím (ktorá je zároveň držiteľom parkovacieho preukazu pre fyzickú osobu so 
zdravotným postihnutím) a ktorá je odkázaná na individuálnu prepravu v prípade, ak predmetné osobné 
motorové vozidlo tejto osoby neslúži na podnikanie a zároveň žiadame o oznámenie podmienok, za akých je 
možné takéto vyhradené parkovacie miesto získať. 
               
 Všetky vyššie požadované  informácie žiadame sprístupniť v elektronickej forme poslaním na e-mailovú 
adresu:  
 
Povinná  osoba v  rozsahu  a  spôsobom   uvedeným   v  ustanovení  § 16  zákona  o  slobode  informácií  k 
požadovanej vyššie uvedenej informácii uvádza nasledovné: 
 
a) Mestská časť Bratislava-Nové Mesto neumožňuje vyhradenie parkovacieho miesta pre osobné motorové 
vozidlo fyzickej osoby s ťažkým zdravotným postihnutím (ktorá je zároveň držiteľom parkovacieho preukazu 
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pre fyzickú osobu so zdravotným postihnutím) a ktorá je odkázaná na individuálnu prepravu, a to v prípade, 
ak predmetné osobné motorové vozidlo tejto osoby slúži na podnikanie. 
 
b) V prípade, že osobné motorové vozidlo neslúži na podnikanie, mestská časť Bratislava-Nové Mesto 
umožňuje vyhradenie parkovacieho miesta oslobodeného od miestnych daní a poplatkov pre osobné 
motorové vozidlo fyzickej osoby s ťažkým zdravotným postihnutím (ktorá je zároveň držiteľom parkovacieho 
preukazu pre fyzickú osobu so zdravotným postihnutím) a ktorá je odkázaná na individuálnu prepravu. 
 
Podmienky za akých je umožnené vyhradené parkovacie miesto získať sú:  
 
 - trvalý pobyt v lokalite kde žiada o vydanie povolenia na vyhradenie parkovacieho miesta - čestné 
vyhlásenie , že žiadateľ býva na adrese uvedenej ako trvalé bydlisko, 
- je fyzickou osobou s ťažkým zdravotným postihnutím odkázaná na individuálnu prepravu a držiteľ 
preukazu osobitného označenia vozidla alebo parkovacieho preukazu 
- preukaz fyzickej osoby s ťažkým zdravotným postihnutím alebo preukaz fyzickej osoby s ťažkým 
zdravotným postihnutím so sprievodcom - fotokópia, 
- preukaz osobitného označenia vozidla, resp. parkovacieho preukazu - fotokópia, - posudok úradu 
práce, sociálnych vecí a rodiny, ktorý potvrdzuje odkázanosť na individuálnu prepravu , resp. parkovacieho 
preukazu - fotokópia 
- je vlastníkom alebo držiteľom osobného motorového vozidla a nepodniká s ním (tzn. v OEV je 
uvedený dátum narodenia, príp. rodné číslo nie IČO) - osvedčenie o evidencii osobného motorového vozidla, 
resp. technický preukaz motorového vozidla. 
 
 
  
 
 

 

 

                                                                                                                  Ing. Barbora Mareková 
prednostka miestneho úradu 
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